

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА (РОСПОТРЕБНАДЗОР)

Управление

Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ярославской области

(Управление Роспотребнадзора по Ярославской области)

Войнова ул., д. 1, г. Ярославль, 150003 Тел. /факс (4852) 73-26-92, e-mail: mail@76.rospotrebnadzor.ru http://76.rospotrebnadzor.ru ОКПО 76533130, ОГРН 1057601079470 ИНН/КПП 7606052909/760601001

24.06.2022	№ 76-00-03/41-2391-2022
На №	ОТ

Директору департамента образования Ярославской области

И.В. Лободе

Директору департамента образования мэрии г. Ярославля

Е.А. Ивановой

Организация обучения по санитарнопросветительским программам «Основы здорового питания» в рамках национального проекта «Демография»

Управление Роспотребнадзора по Ярославской области, информирует, что в рамках НП «Демография» Роспотребнадзором подготовлены санитарно-просветительские программы «Основы здорового питания» для детей дошкольного и школьного возраста, а также лиц, планирующих принять участие в мероприятиях родительского контроля. Программы разработаны для формирования среды, способствующей повышению информированности граждан об основных принципах здорового питания. Обучение по программе для детей школьного возраста доступно персоналу образовательных организаций, родителям и детям школьного возраста; по программе для детей дошкольного возраста – воспитателям и родителям для формирования у детей дошкольного возраста необходимых гигиенических навыков и здоровых пищевых стереотипов поведения на этапе роста и развития ребенка.

Обучающие программы предусматривают прохождение входного тестирования для оценки базовых знаний обучающихся, ознакомление с теоретическими материалами (текстовые, презентационные, анимационные), выполнение самостоятельной работы для закрепления полученных теоретических знаний и итоговое тестирование. По результатам обучения, при успешном его завершении, для каждого обучившегося оформляется сертификат, подтверждающий успешность обучения.

Обучение проводится с использованием кроссплатформенного программного средства «Обучение по программам «Основы здорового питания» (далее — ПС). ПС размещено на официальном сайте ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора — niig.su (баннер — Обучение по санитарно-просветительским программам "Основы здорового питания"). В данном разделе, и непосредственно в ПС, размещены справочные материалы и инструкции по организации обучения, ответы на часто задаваемые вопросы и видеоуроки по прохождению



обучения. Для доступа к обучающим материалам пользователям необходимо заполнить короткую регистрационную форму, после чего будет сформирован личный кабинет.

Для органов управления образованием в ПС формируются административные аккаунты, которые позволяют открывать доступ образовательным организациям к обучению, просматривать отчетную информацию по обучению за период в разрезе муниципальных образований и организаций. Административные аккаунты предоставляются по запросу в адрес ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора — edu@niig.su.

Руководитель



А.М. Звягин

Маркиданова А.Ю. Королёва М.В. 738775

